



史根治在市委疫情防控工作专题会议上强调

深刻领会防控要求 科学精准落实措施 全力守护人民群众生命安全和身体健康

刘涛提出要求 马正兰王堃刘保新等参加

本报讯(记者 高伟山)11月17日,在收听收看省委疫情防控工作第二十一次专题会议后,市委书记史根治主持召开市委疫情防控工作第二十一次专题会议,强调要深刻领会防控要求,科学精准落实措施,提升防控基础能力,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

市长刘涛提出要求。市领导马正兰、王堃、刘保新、方婷、黄旭东、王志宏、王自合、张庆一、李海峰、李选才、卢希望等参加会议。

史根治指出,“二十条措施”是根据疫情防控新形势和新冠病毒变异的新特点对第九版防控方案的完善,是为了更加科学精准有序地做好防控工作,不是放松防控,更不是放开、“躺平”。要保持头脑清醒,认清防控形势,深刻领悟“二十条措施”要求,充分认识疫情防控的长期性、复杂性、艰巨性,严格落实“三个坚定不移”,最大限度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经

济社会发展的影响。

一要突出重点,科学精准落实措施。坚持防住是硬道理、扑灭是硬标准,严格落实中央、省疫情防控工作要求,紧密结合许昌实际,强化政策衔接,把优化调整的措施抓扎实,把各方面防控工作做到位。要坚持信息公开,充分发动群众、动员群众,落实“四早”要求,赢得工作主动。要科学精准做好风险区划定和管理,该管的坚决管住,该放的及时放开。特别要抓好学校、医院、企业等重点场所、重点部位的风险防控,严防疫情输入扩散。

二要常态常备,提升防控基础能力。牢固树立“防住就能稳住、常备就有安全”的理念,持续强化基础能力支撑。要提升核酸检测能力,立足自身、建强能力,以公立医院、公立机构为主要依托,按照专业标准打造实验室,开辟绿色通道招引专业人才。要提升医疗救治能力,实行分级分类诊疗,加强定点医院、方舱医院等建设,完善重大疫情救治体系。要提升隔离能力,充

分挖潜、加强改造,储备足够数量的隔离场所,全面提升隔离场所的标准化、规范化管理水平。

三要加强领导,狠抓防控措施落实。要层层压实防控责任,严格落实领导责任、干部责任、单元责任,健全完善覆盖各行业、各企业、各网格的全社会共同防控体系。要用好“万人助企联乡帮村”和“手拉手”工作机制,机关党员干部下沉到村、编员进组,嵌入基层疫情防控等重点工作。要加强政策宣传培训,增强群众自我防护意识,筑牢社会免疫屏障。

四要统筹兼顾,维护正常社会秩序。落实“四保”企业(项目)白名单制度,尽最大努力保障产业链、供应链、物流链正常运转,统筹做好经济运行监测调度、重点项目、安全稳定等各项工作,把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求落到实处。

刘涛提出六点要求。政策把握务必更精准,坚持高效统筹疫情防控和经济社会发展,按照严防严控疫情和优化调整措施“两手同抓、同发力”的

思路,以更精准、更科学的防控举措,坚决打赢疫情防控歼灭战。管控措施务必更严格,聚焦高风险区域和人群,抓严防外输入,抓实内部管控,决不能因为失控漏管引发传播风险。应急处置务必更高效,认真落实“四早”要求,高质量核酸检测,及时精准追踪流调,迅速果断排查管控,科学组织隔离转运,既“快”又“准”阻断传播链条。力量配置务必更合理,坚持干部下沉一线,科学合理使用基层力量,配足配齐专业技术人员,严格规范工作流程,提升防控工作效能。各类保障务必更到位,强化居民生活、企业生产、群众就医等保障工作,“一校一策”做好研判,逐步恢复线下教学,最大限度降低疫情防控对生产生活的影响。指挥调度务必更有力,精准研判分析,广泛宣传培训,严格督导检查,确保各项政策及时、准确落实到位,真正实现防疫、民生、经济等多重目标的动态平衡。

会议以视频形式召开,各县(市、区)设分会场。



初冬时节,禹州市区颍河湖畔景色秀丽,成为市民休闲健身的好去处。近年来,该市持续加强生态建设,不断美化城区环境,先后获得全国卫生城市、国家园林城市、中国最具魅力宜居宜业宜游城市等称号。图为11月16日拍摄的颍河湖局部。

签约摄影师 张伟红 摄

保障民生 温暖过冬

许言

民生是人民幸福之基、社会和谐之本。党的二十大报告指出,必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。

11月15日,市委书记史根治在中心城区调研民生实事时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚持在发展中保障和改善民生,扎实解决好群众急难愁盼问题,真正把好事办好、把实事办实。

民生关乎民心,民心稳才能发展稳。新冠肺炎疫情和经济下行双

重压力,催生出一系列民生问题,直接影响居民收入,部分群众基本生活面临一定困难。当前,冬季已经到来,天气日趋寒冷,可能导致“新困难”出现、“老困难”加剧。这就要求我们做实做细做好民生保障工作,采取更多惠民生、暖民心举措,用心用情用力解决群众关心的难点、堵点、痛点问题,确保人民群众温暖安全过冬。

吃饭穿衣关乎民众生活,油盐柴米维系和谐大局。保障和改善民生,必须在具体层面促落实,靠务实精神

求实效,于民生实事显担当,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。就业是最大的民生,需要我们全面强化稳就业举措,因地因人分类帮扶,不折不扣落实好、执行好助企纾困政策,确保政策红利直接惠及市场主体和广大群众。越是特殊时期,越要强化困难群众基本生活保障,通过加大急难临时救助力度,开展“寒冬送温暖”专项救助行动,切实兜住兜准兜好困难群众基本生活底线。眼下已进入冬季供暖季,供暖关乎民生、连着民心,

必须以群众满意为落脚点,既要确保供得上,也要力争供得好。民生实事是保障和改善民生的有力抓手,必须加快推进实施,确保办实事、见真承诺,让群众在一件件民生实事中看到变化、得到实惠。

天下之重,民生为重;天下之大,民生为大。我们必须始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困,把为民的好事实事,把为民的实事办好,确保人民群众度过一个温暖祥和的冬天。

奋进新征程 建功新时代

本报讯(记者 王金伟 通讯员 郭政媛)近日,记者从许昌海关获悉,今年前10个月全市进出口总额达209.6亿元,较去年同期(下同)持平,进出口总值在全省排第3位。其中,出口总值178.5亿元,增长2.6%,在全省排第2位。

从运输方式看,以水路及航空为主。前10个月,我市以水路运输方式进出口113.3亿元,增长4.6%,占进出口总值的54.1%;以航空运输方式进出口92.3亿元,下降6.9%,占比44%。

从贸易方式看,以一般贸易占主导。前10个月,我市以一般贸易方式进出口132.8亿元,下降7.1%,占比63.4%;以加工贸易方式进出口28.8亿元,下降34.6%;以保税物流贸易方式进出口19.6亿元,增长253.7%。

从贸易伙伴看,民营企业占比高。前10个月,民营企业进出口201.7亿元,增长0.9%,占比96.2%;外商投资企业进出口7亿元,下降21.4%,占比3.3%。

从进出口商品看,以发制品及原料为主。假发制品是我市主要出口商品,出口119亿元,下降5.3%,占我市出口总值的66.7%。人造、动物毛发等发制品原料为我市主要进口商品,进口28.1亿元,下降14.9%,占我市进口总值的90.4%。

从贸易伙伴看,美国、尼日利亚、印度为我市主要贸易伙伴,对RCEP成员国进出口增长显著。前10个月,我市企业对美国进出口83.8亿元,下降4.6%,对尼日利亚进出口20.2亿元,下降15.8%,对印度进出口15.5亿元,下降26.6%。上述贸易伙伴合计占全市外贸总值的57%。同期,我市对“一带一路”沿线国家(64国)进出口52.3亿元,同比增长2.9%;对RCEP国家进出口34.3亿元,增长28.5%。

“前10个月,我市外贸总体保持稳定,7月份外贸总额为自2021年起单月最高,8、9月份有所下降,但与上半年月平均外贸额持平,10月份外贸止跌回增。”许昌海关有关负责人表示,主要原因在于:一方面,疫情反复、欧美通胀等因素对外贸的冲击持续,外贸发展不确定性增强,部分中小企业反映正面临客户销量下降,订单存在被取消或滞留的风险,生产出口计划受到影响。另一方面多部门联合落实各项促进外贸保稳提质措施,进一步统筹疫情防控和外贸经济发展,在稳定外贸产业链供应链、推动外贸领域保通保畅、帮扶企业抓订单拓市场等方面持续发力,不断优化细化政策措施,帮助外贸企业稳定健康发展。

许昌市场采购贸易方式试点提前2个月完成全年目标任务

“出海”创汇风劲帆满 推动出口贸易高质量发展

本报讯(记者 张辉 通讯员 关潼 靳莹莹)截至10月31日,完成出口业务4080单,货值32.27亿元人民币……近日,记者从建安区商务局获悉,许昌市场采购贸易方式试点提前2个月完成全年出口30亿元人民币目标任务,建安区跨境电商“出海”创汇风劲帆满。

许昌市场采购贸易方式试点位于建安区跨境电商产业园,占地100亩,是省委、省政府为破解中小企业出口贸易难题打造的新平台,建有中国(许昌)国际发制品交易市场、特色商品直采中心、直播电商孵化基地、众创空间、政务服务中心等现代化贸易出口和服务平台。全球采购方在试点市场内采购时,只要单票报关商品货值在15万美元及以下,就可享受增值税免征、便捷通关、结汇创新和网上操作等一揽子服务。

自该试点设立以来,建安区委、区政府积极引进组货商、代理商、承兑银行,借助市场采购贸易互联网信息平台,应用数字贸易云技术服务企业注册、货物组织、货品报关、货款汇兑等工作,推动政务服务提质增效,实现了不见面交易常态化。

目前,许昌市场采购贸易方式试点入驻线下商户257家,注册供

货商165家、代理商59家、组货商39家,注册商品753个大类目5700多个品种,出口151个国家和地区。自2021年4月正式启动至2022年10月31日,该平台累计出口7127单、货值7.6亿美元,折合人民币52.77亿元。

今年以来,面对海运物流不畅、企业生产经营成本增高等情况,建安区商务局及时申报商贸流通及外贸外资“四保”企业白名单,获批省白名单企业4家、市白名单企业14家、区白名单企业34家,保障了全区重点企业正常生产和物流运输,同时及时梳理国家、省、市商务领域关于支持中小企业开拓市场项目、招商引资项目奖励等6大类153条惠企政策,通过线上线下向企业推送,确保企业应享尽享,推动建安区跨境电商出口贸易高质量发展。

“我们要利用年末两个月时间,加大宣传与招商力度,力争全年试点出口突破40亿元大关,实现‘一年打基础、两年出形象、三年成规模、五年大发展’目标,打造具有河南特色的‘市场采购+数字贸易’外贸发展新模式,建成具有较高国际知名度和较大国际影响力的区域性国际贸易市场。”许昌市外贸综合服务中心相关负责人表示。

前十个月全市进出口总值突破二百亿元大关 位居全省第三

中国邮政储蓄银行 许昌市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA XUCHANG BRANCH
优待证
许昌市退役军人事务局 联合承办
邮储银行许昌市分行

用我们的力量 致敬忠诚卫士

优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310 广告

导读 方婷黄旭东出席八届市委第四轮巡察工作动员部署会